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Miskolczi pénzintézetei! beszámolója
Vasárnap mozgalmas napjuk volt nyílott az igazi közérdeknek 

rniskolcz pénzintézeteknek:
négy bank tartotta meg évi ren­
des közgyűlését. A nagyérdekes­
sé gii közgazdasági eseményekről 
az alábbi referáda szól:

I.

A Miskolczi Hitelintézet
A Miskolczi Hitelintézet vasár­

nap, folyó hó 22-én, d. e. 11 órakoi 
tartotta saját helyiségében 47. évi 
rendes -közgyűlésiét- Ezúttal volt 
első alkalommal a közgyűlés az uj 
palotában. A közgyűlésről alábbi 
tudósítást közöljük:

Lázár Miksa elnök megnyitja a 
közgyűlést, jelentve, hogy az sza- 
bályszerüleg lett közzétéve, meg­
hirdetve, a „Miskolczi Naplódban, 
valamint konstatálja, hogy 18 
részvényes jelent meg 1703 rész­
vény képviseletében. A jegyző­
könyv vezetéséire felkérik dr. Hol- 
laender Gusztáv intézeti ügyészt, 
hitelesítésre pedig Kun András 
és dr. Hollaender Béla részvé­
nyeseket, s ezzel a| közgyűlést 
megnyitja.

11Vest és az igazgató bizottságba 2 ben. A gyűlés lefolyása a követke- 
részvényest küldjön ki. A közgyü- zö volt: Elnök mezőkövesdi dr. 
lés a jegyzőkönyv hitelesítésével Tarnay Gyula főispán a gyűlést 
dr. 11 lmos Géza és Korniczky La- megnyitja, üdvözli a rnegjelente- 
jos urakat, a szavazatszedő bi- két és az igazoló bizottság jelenté- 
zottság elnökéül Hosszuíalussy se alapján konstatálja a határozat- 
Lajos cs. és kir. kamarást, tagjai- képességet. A közgyűlés az ig. 
ul Majzler Zsigmond és Widder és felügy. bizottság jelentését tu- 
Sándor részvényeseket és végül az domásul veszi és az igazgatóság­
igazoló bizottságba Műnk Samu nak az 1913. évi tiszta nyereség 
és dr. Rosenberg Márton részvé- felosztása tárgyában hozott ja- 
nyeseket jelöli meg- Az elnök az vaslát elfogadja.

II.

Dr- Hollaender Gusztáv intézeti. 
ügyész felolvassa az igazgatósági H(’ igazgatónak. Ezzel a 
jelentésnek azon- részét, amely ‘üs vőget ért.
Lichtenstein József igaizgatósági 
elnök elhunytárói kegyeletesen 
elmékezik meg. Az igazgatósági 1 
jelentés ezen része következő: “

„Intézetünk megalaqitása őta, 
közel fél századon át volt- Lich­
tenstein József az igazgatóságunk A Miskolczi Kereskedelmi és 
elnöke és közismert sokoldalú és Gazdasági Bank rt. folyó hó 
közélet ti működése közben állain- 22-én, vasárnap délelőtt 10 óra- 
daón a legmelegebb érdekődéssei kor tartotta rendes évi közgyiilé-

oii-
zetlen és lelkes szolgálatára. Meg 
vagyunk győződve, hogy a tisztelt 
közgyűlés hozzájárul azon javas­
latunkhoz. hogy az intézet részvé­
nyeseinek liomrogdi Lichtentesin 
József halála feletti mély gyásza 
mai közgyűlésünk jegyzőkönyvé­
ben megörökittessék. Jelentjük, 
egyben, hogy kegyeletes hálánk 
jeléül az elhunyt arcképét tanács 
termiiiij'v szántára ntegfesitettük-1"

A közgyűlés tudomásul vette a 
nyereség ['felosztására vonatkozó 
indítványokat és hogy a szelvé­
nyeket 32 koronával már folyó hó 
23-tól kezdve beváltja az intézet.

Dr. Tarnay Gyula és dr. Sugár 
Gyula igazgatósági tagok 5 éves osztása tárgyában hozott ama ja-

' vaslatát, hogy a közgyűlésnek 
rendelkezésére álló 114,713.24 K 
tiszta nyereségből rendes tarta­
lékra 20,000 K, osztalékra 6000 
darab á 200 K n. é. részvény után 
7 százalék, vagyis 84,000 korona, 
jótékony célra — tekintettel arra, 
hogy az 1913. évben leginkább 
sújtott árvízkárosultaknak már 
800 korona kiutaltatott, — most 
500 korona fordittassék, uj szám­
lára pedig a fenmaradó 10,213.34 
K vitessék át, magáévá teszi és az 
osztalék 1914. február 23-tól kéz 
dődő kifizetését elrendeli. A vá 
iasztások úgy az igazgatóságban, 
mint a felügyelő bizottságban meg 
ejtettek és uj felügyelő bizottsági 
tagul — a városunkból elköltözőt 
Vigner Gyula helyett — Rácz Kor­
nél, a Glatter és Grosszmann cég 
beltagja választatott meg. Ezzel a 
közgyűlés befejeztetett.

A Fi
IV.

lives Bank
A Földtnives Bank rt. folyó hó

mandátuma a közgyűlés napján 
lejárt és őket a közgyűlés újból 5 
évre egyhangúlag iga' -atásagi 
tagokul választotta.

Az elhunyt Lichtenstein 
zsei igazgatósági tag helyére Fo­
dor Jenő igazgató választatott 
meg.

Munk Samu részvényes elis­
merését fejezi ki az elért szép 
eredményért úgy az igazgatóság­
nak, mint a felügyelő bizottságnak 
tisztikarnak, különösen Fodor Je-

közgyil-

Kereskedelmi és Gazda­
sági Bank

és jóindulatú rokonszenvvel visel­
teiét intézetünk iránt. Elhunyta 
nemcsak intézetükre nézve jelen­
tett súlyos veszteséget hanem 
városunk egész közéletére, mert 
egy emberöltőn keresztül minde­
nütt ott találkozhatunk Lichten 
stein Józseffel, ahol csak alkalom

set, melyen a részvényesek tekin­
télyes számmal jelentek meg.

Elnök Neumann Adolf vezér- 
igazgató a gyűlést megnyitja, üd­
vözli a megjelenteket és felkéri a 
közgyűlést, hogy a jegyzőkönyv 
hitelesítésére 2 részvényest, a sza­
vazatszedő bizottságba 3 részvé-

igazoló bizottság jelentése alap­
ján megállapítja, hogy a közgyű­
lésén 26 részvényes 1489 részvény 
képviseletében jelent meg s igy a 
közgyűlést határozatképesnek 
nyilvánítja. A közgyűlés az ig. és 
felügyelő bizottság jelentését Ro- 2-'-él1 délelőtt 10 órakor tartotta 
senberg Márton részvényes felszó- IC!ldes évi közgyűlését Wcisz Jó­
iul ás a után tudomásul veszi és az 1,as elnöklete alatt, 
igazgatóságnak a nyereség fel-: Elnök üdvözölvén a szép szám­

ban megjelent részvényeseket, —■ 
megállapítja, hogy a közgyűlésen 
56 részvényes 792 részvény kép­
viseltében jelent meg és igy a köz­
gyűlést határozatképesnek nyil­
vánítja. A jegyzőkönyv vezetésére 
dr- Marek Géza intézeti ügyészt 
annak hitelesítésére Gábor Ernő 
és Schönberg Albert részvényese­
ket kéri fel.

A közgyűlés az igazgatóság és 
felügyelő bizottság jelentését 
Nagy Elek részvényes felszólalá­
sa után tudomásul veszi és az igaz­
gatóságnak, valamint a felügyelő- 
biziutságnak a felmentvényt meg­
adja. Elhatározza, hogy a folyó 
évben elért 16,393 korona 56 fillér 
tiszta nyereségből s tartalékalap 
szabályszerű javadalmazására 745 
korona 97 fillér, annak 12,000 K-ra 
való kiegészítésre további 1534 K 
03 fii’ér, osztalékra 1500 darab 
részvény után darabonkint 8 koro­
nával 12,000 korona és 2113 koro­
na a jövő év számlájára vitessék 
át s határozatikig mondja, hogy 
az 1913. évi szelvények folyó hó 
23-től kezdődőleg az intézet pénz­
táránál beváltainak.

A közgyűlés 3 igazgatósági tag­
ság betöltését határozván el, egy­
hangúlag megválasztja Czincár Jó 
zsef, Meiszter Simon és dr. Marék 
Géza részvényeseket igazgatósági

III.

A Felsőmagyarországi Parcellázó 
és Ingatlan Bank

a Miskolczi Kér- és Oazd. Bank rt. 
alapítása (folyó hó 22-én vasár­
nap d. e. 10 órakor tartotta rendes 
évi közgyűlését a Miskolczi Kér. 
és Gazdasági Bank rt. helyiségé-

WEGENER UTÓDA Fiók üzlet: Forgóhíd. (Párisi füzó-készltö mellett.)
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tagoknak. A felügyelő bizottságba 
Kollarics Ferenc, Gönczi Mór, 
Grósz Miksa, Harsányi Sándor és 
Czelcz Ede (uj) választattak meg.

Ezután a közgyűlés Liebman 
Manó ig. tag ajánlatára megvá­
lasztja Weisz Jónást intézeti el­
nöknek, Czincár Józsefet igazga­
tósági elnöknek, Tóth Bélát alel- 
nöknek.

Ezzel a tárgysorozat kimerülvén 
elnök a közgyűlést berekeszti.

Az izr, hitközség 
közgyűlése

(A Reggel tudósitóidtól-) A mis 
kolczi izr. hitközség tegnap dél 
előtt 11 órakor tartotta meg évi 
rendes közgyűlését dr. Halmos 
Géza hitközségi elnök elnöklete 
alatt. Elnök napirend előtt meleg 
hangon eflékezett meg Klein Jó­
zsef előljárósági tagnak haláláról, 
majd bejelentette, hogy a hitköz­
ség két érdemes tagját, dr. Gencsi 
Samut és Schrecker S. Lipótot ki­
rályi kitüntetés érte. Jelentette, 
hogy az elöljáróság már üdvözölte 
a kitüntetetteket, de indítványozta, 
hogy a közgyűlés is adjon örömé­
nek kifejezést és ezt jegyzőköny­
vileg örökítsék meg. Több folyó 
ügy elintézése után a közgyűlés az 
elnök javaslatait és előterjesztése­
it egyhangúlag tudomásul vette.

Ezután dr. Forgács Dezső szép 
szavakban emlékezett meg dr. Tü­
dős István miskolezi ref. esperes 
nek püspökké választásáról és in 
dítványozza, hogy a hitközség ad­
jon kifejezést az uj püspök iránti 
tiszteletének azzal, hogy őt magas 
méltóságában üdvözölje- Dr. Hal­
mos Géza elnök a felszólalásra be­
jelenti, hogy a hitközség nevében 
már táviratilag üdvözölte az u, 
püspököt s annak idején testületi­
leg is fognak nála tisztelegni. — A 
miskolezi izr. hitközség — úgy­
mond — nagyon örül annak, hogy 
a tiszáninneni ref. egyházkerület 
dr. Tüdős Istvánt választotta meg 
püspökének, mert benne minden­
kor liberálisan gondolkodó embert 
ismer.

A napirend tárgyalása során tu­
domásul vették a zárszámadást és 
jóváhagyták a költségvetést, mely 
általános megelégedéssel igazolja, 
hogy az elnökség körültekintő, — 
pontos munkája az egész vonalon 
kiválóan érvényesül, anélkül, hogy 
az adót emelni kellene. A felment­
vény megadása után jelentette az 
elnök, hogy ama jogos kívánság, 
amely a főrabbi magyar beszédé­
hez fűződik, rövidesen teljesedni 
fog, mert bírja az uj főrabbinak az 
ígéretét, hogy egy év múlva már 
magyar beszédet is fog mondani. 
Ezzel a közgyűlés véget ért.

Az Izr, Nőegylet 
közgyűlése

Revideálják az alapszabályokat
(A Reggel tudósítójától-) A mis­

kolezi izraelita nőegylet vasárnap 
délután három órakor tartotta az 
Erzsébet iskolában évi rendes köz­
gyűlését özv. dr. Grósz Józsefné 
elnöklete alatt. A közgyűlésről, 
mely érdekes határozatot hozott 
az alapszabályok revideálása tár­
gyában, alábbi tudósításunk szá­
mol be:

Özvegy dró Grósz Józsefné üd­
vözölvén a megjelenteket, felkérte 
Ferenczy Károly titkárt, az évi 
jelentés ismertetésére. A jelentés

ványt maga özv- Grósz Józsefné j 
tette meg, mert - bár örömmel fo- j 
gadta azt a feltétlen bizalmat, a 
melylyel az egylet tagjai szemé­
lye iránt viseltetnek, azonban he­
lyesebbnek véli a választmánynak 
a közgyűlés által való megválasz­
tását. Ferenczi Károly titkár azt 
indítványozta, hogy miután ennek 
a javaslatnak elfogadása amúgy is 
alapszabályváltozást von maga 
után, amelyhez a belügyminiszter 
jóváhagyása kell, mondja ki a 

a közgyűlés, hogy a régi alapszabá­
lyokat a kor igényeinek megfelelő- 
leg revideálja.

A jelenvoltak hozzájárultak az 
indítványhoz és a közgyűlés ki­
mondta, hogy az uj alapszabályok 
elkészítésére szükebbkörü bizott­
ságot küld ki, amely egy legköze­
lebb összehívandó rendkívüli köz­

ből közöljük a következő érdekes Lyülésen fog előterjesztést tenni, 
adatokat: A közgyűlés özv. Grósz József-

A lefolyt 1913-ik esztendő a leg- né indítványára. Ferenczi Károly 
tnorubb gazdasági krízis jegyében titkárnak buzgó működéséért kö- 
íolyt le. Természetes, hogy e szo-|szöne^et szavazott. 
moru idők következményeit egy 
„etünk súlyosan érezte és mert 
m.ig egyfelől a segélykérések szá 
ma rendkívül megszaporodott, ad­
dig éppen a rossz viszonyokra 
való tekintettel, nem voltunk ab- 
ban a helyzetben, hogy a társada- 
om bőkezűségét abban a mérték­
ben vegyük igénybe, mint máskor 

Hála a vezetőség körültekintő és 
ügybuzgó működésének, sikerült 
az egyensúlyt mindenkor fentar- 
tani és az igényeket mindenkor ki­
elégíteni. Egyesületünk belső éle 
téliek jelenségei változást nem mu 
tatnak A taglétszám 354. Elhunyt 
7, elköltözött 9, belépett 22 uj tag. I

IAPOLLO
na»y mozsófzlnhéz, 
IW EID L S C M - palota

Műsor február hó 24 én.

Cholnoky Jenő 
Miskolczról

(A Reggel tudósitójától.) Chol- 
noky Jenő dr. a kiváló tudós 
szombaton nagy közönség előtt 
folytatta Magyarországról szóló 
előadását és általános érdeklődés 
között beszélt Miskolczról, Mis­
kolcz jövő fejlődéséről is.

— Minden város fejlődésének 
főfeltétele — úgymond — a geog­
ráfiái fekvés. Ennek köszönheti Bu­
dapest is gyors és hatalmas fej­
lődését. Miskolcz ebben a tekin­
tetben rendkívül szerencsés geog­
ráfiái fekvésénél fogva egyenesen 
predesztinálva van! arra1, hogy 
aránylag rövid időn belül hatal­
mas emporium legyen- 

Beszélt Cholnoky Jenő az Avas 
ról is. elmondván, hogy sok száz­
ezer esztendővel ezelőtt a mai 
Avas, tűzhányó hegy volt. Azért 
tette hozzá mosolyogva a kiváló 
tudós, még most is sok tűz van az 
Avasban. A jó tüzes magyar bor 
sok lehangolt kedélyt tesz vidám­
má érthető tehát, ha Miskolcz 
népe előszeretettel vándorol, az 
Avasra ahol uj erőt és hazafíságot 
merit a tüzes magyar borból- 

Cholnoky Jenő előadását lelke­
sen megtapsolta a közönség.

1 Reggel telefonszámai: 
Kladáblvalal .... 114. 
Szerkesztőség . . .

Nagyobb alapítványt tettek: 
Deutsch Adolfné (1000 korona, 
Klein Lipótné (500 korona), Fried­
mann Zsigmond és neje (500 ko­
rona) Az egyesület vagyona ősz. 
szesen 105,901 korona 18 fillér- A 
népkonyha fentartása 5514 korona 
57 fillérbe került, a szegény gyer­
mekeknek a felruházása 2303 ko­
ronával terheli meg az egyesüle­
tet. Kiosztatott 116 pár cipő, 77 
teljes öltözet és 30 fiukabát. A fa­
kiosztás 1165 kor, 94 fillérbe ke 
rali.

A közgyűlés a jelentést vita nél­
kül tudomásul vette, valamint a 
művész-estély jövedelméről szóló 
elszámolást és az egyesület va­
gyoni helyzetéről szóló kimuta­
tást is.

Ezután özv. Grósz Józsefné in 
ditvánvára a nőegylet tiszteletbeli 
tagjává választották Austerlitz Sá- 
muelnét. az uj főrabbi nejét, a kit 
erről levélileg fog értesíteni az 
egyesület elnöksége. Srhiick Ma­
yer főrabbi, az ónodi izr. kézmű­
ves egyesület vezetője azzal a ké 
relémmel fordult a nőegylet el 
nöknőjéhez, hogy az egylet támo­
gassa az iskolát. A közgyűlés er­
re a célra 200 koronát szavazott 
meg. Érdekes pontja volt a tárgy 
sorozatnak az az indítvány, hogy 
az egylet választmányát ezentúl 
ne az elnöknő nevezze ki, hanem 
P közgyűlés válassza. Az indít-

U betörő 
gyermeke
Ezenkívül fényes kísérő műsor,

Bűnügyi 
dráma az 
APACS 
életből 3 
felvonás­
ban.

Az előadások kezdete hétközna­
pokon délután 6 órakor és 
este 9 órakor. - Vasár- és ün­
nepnapokon délután fél 3, fél 5, 

fél 7. és este fél 9 órakor.

Egy régi elismert ló

borozó
lakással, villanyvilágítás, vízve­
zeték és teljes berendezéssel, el­

utazás miatt sürgősen

eladó.
Cim: Széchenyi-utca 29. szám 

alatt a műkőszörüsnél.

Óvadékkal rendelkező

Irodaszolga 
éi díjbeszedő 

‘,12,if fel vétetik
9 Magyar Élet és Járadék 
Biztosító intézet főögynök- 
ségénél Széchenyl-utca 20.

A tavaszi divat
Milyen clpít fogunk hordani?

(A Reggel tudósitójától.) Emlí­
tettük már, hogy milyen lesz az 
idén a tavaszi divat kosztümökben 
és női trizurákban. Most a cipők­
ről fogunk megemlékezni. — Ger- 
iiadt Jenő előkelő miskolezi cipő- 
kereskedő mondta el nekünk a ta­
vasszal beköszöntő cipő divatról a 
következőket:

- Az általánosan uralkodó ci­
pők a sárga és a fekete félcipők 
esznek. Férfiaknál különösen a 
sárga betétes lakkcipők lesznek 
divatosak még. A hölgyeknél is 
divatos lesz a sárga-betétes lakk­
cipő. Hordani fogják az úgyneve­
zett „tangó“ cipőket is, ezeket 
azonban az elite-publikum nem vi­
seli. A női cipők mind magas sar­
knak lesznek, úgy, hogy a höl­
gyek 1914 tavaszán nagyot fognak 
nőni- A gyermekcipők között is a 
lakk és a sárga fogják uralni a 
divatot. A hölgyek között valószí­
nűleg erősen el fog terjedni a pezs- 
göszinü cipő. Újabban és a tavasz- 
szal még inkább tért hódítanak 
majd a külföldi, különösképen pe* 
dig a francia gyártmányok, mert a 
francia gyárak szállítják a divat­
cipőket Páris és London részére is. 
Ma már a világvárosokban éppen 
olyan fontos a hölgyeknél, de a fér­
fiaknál is az, hogy a cipő a leg­
újabb divat terméke legyen. Főleg 
a Hölgyeknél szorult előtérbe a ci­
pőkérdés és szinte, mondhatnám, 
ahhoz \ iszenitják a ruhadivatot is.
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flprö szenzációk
*

Psylander szerelme. 
Kétszázezer koronás 
kártyaveszteség - Ér­
dekes birtokvásár.

(A Reggel tudósítójától.) Az alább 
közölt, részint pikáns, részint érde­
kes hirecskék A Regeiben látnak 
először napvilágot. Miskolczi urak 
hozták őket leginkább Budapestről, 
szavahihető miskolczi emberek, cá­
folatot tehát egyik hirre se várunk. 

*
Az első história Psylanderről szól 

A nagy lepedő-szinész nagyon sze­
reti a hölgyeket. De még a höl­
gyeknél is többre becsüli a pezsgőt 
ezt a sárga, gyöngyödző, bizsergető, 
babonás italt. Naponta hat-nyolc 
üveg francia pezzgőt fogyaszt el a 
kitűnő Waldemár, aki még előadás 
előtt is felhörpint három üvegcsé­
vel. Ezért csillognak úgy a szemei 
a filmen, ezért tud olyan szivdög, 
lesztően játszani a nagy mester.

A fővárosi milliomosok körében, 
az Unió-klubban nagy és izgató 
játék folyt a múlt héten. Igen, önök 
eltalálták: bakkoztak. Vakmerőén, 
hazárd módon játszottak. A játszma 
báró Hatvány Bélára nézve rosszul 
ütött ki: sokat vesztett, partnere, 
Herczmann Jenő nyerte a pénzt, 
{csekély kétszázezer koronát.

•>
Nagy b i rtokvásárlási eset is tör 

tént az elmúlt héten. ! ' Trna^
nefjíLtn Telki árya ke::tg mei 

lett vásárolt gróf Károlyi László ] 
tizenkétezer hold erdőséget. Nem 
került sokba: nyolcszázezer koro­
nába. Ezenkívül még tízezer hold 
erdőséget vett a nemes gróf. Ezt 
Erdélyben vásárolta. Békésmegye, 
birtokait azonban, amelyek a hit- 
biznmányhoz tartoztak eladta. Nem 
birtokvásárlásról, csak birtokcseréről 
van tékát szó, sőt a békéscsabai 
öldek jóval értékesebbek voltak,

Elmerültnevek
Molnár Jancsi, a vén cigány

(A Reggel tudósítójától.) Lassan diában, Lipcsében, Antwerpenben
klsz.öntött a hajnal. Az áporodott 
levegőjű kedves kávéházban már 
hideg volt a füst. Egyik asztalnál 
kócos, egész héten munkában gör­
nyedő emberek mulattak. Otthon, 
valamelyik alacsony külvárosi la­
kásban bizonyára idegesen, búsan 
virraszt egy kisirt szemű asszony. 
A helyiségben most minden olyan 
bizarr, különös hangulatra hango­
ló, A tükör alatti hosszú asztalnál 
két elkésett éjszakai vándor iszik. 
Keveset beszélnek, annál szorgal­
masabban habzsolják a tüzes, ke­
délyt csiklandozó bort. Majd hoz­
zájuk húz egy cigány és felkínálja 
nótáját. Nem várja, mig engedélyt 
kap, hanem játékba fog, hegedül, 
régi nóták, bús melódiák hangza­
nak fel a száraz fából, amely na­
gyon szépen szól. Egyszerre áhi- 
tatos hangulat ereszkedik alá, a 
lelkek elszomorodnak, a szivekbe 
beszökik a bánat és a vén cigány 
nem néz senkire, hanem csak huz­
za ... huzza, hisz ki tudja, meddig 
húzhatja ...

Bizony, most így van: egyedül 
kell 'átszania, másszor nagy ban­
da élén állott- Évekkel ezelőtt ara-

és még nagyon sok helyen.
— És hol játszott?
— Kocert-házakban. Huszárru­

ha volt rajtunk és úgy muzsikál­
tunk a koncerteknek, mágnások­
nak és baronesszeknek.

— Ki vitte magukat külföldre?
— Egy impresszárió, bizonyos 

Negri nevű, aki megcsalt bennün­
ket, megszökött a pénzünkkel. Ra­
vasz, okos zsidó volt az a Negri, 
hogy a .. • ott enné meg, ahol van.

— Becsapta magukat ugy-e?
— Be ám! Ott hagyta az egész 

bandát Antwerpenben egy garas 
nélkül. Azért mi nem estünk két­
ségbe. Estére volt pénz. Szívesen 
hallgatták az uj-magyar zenét.

-- Kávéházakba játszottak?
— Néha ott is. Leggyakrabban 

koncerthausokban.
— Milyen nótákat muzsikáltak?
— Mindig mondogatták az urak: 

„Sehen ungarische stick“. Amikor 
a Friedrich Wjlhellmnél játszot­
tunk és a muszka trónörökös di­
rigált bennünket, akkor volt ám 
kutya jó dolgunk. Járta a schén 
ungarische lid. A baronesszeknek 
tetszettünk ám. A barna fiukon

nyakkal, szép, ropogós, friss, ba- jól állt a veres ruha, kék atilla, 
bonás bankókkal fizették meg já­
tékát, most nickelpénzekért ját­
szik, külvárosi korcsmákban pen-

fénves csizma. Amikor elbucsuz 
tünk a királyi várból a kontecek 
meg a baroneszek lobogtatták fe-

geti lantját. Drága dámák, hajna- lénk a zsebkendőjüket, integettek 
üg vigadó urfiak társaságában di- és egyiknek-másiknak még a 
rigált nagy bandát, báltermekben könny is kicsordult ragyogó, szép
és izzó levegőjű szeparékban mu­
zsikált. Most egyedül ődöng, ol­
csó pénzekért dalol. „Mindig ilyen 
volt ez a világi élet, egyszer fá­
zott, másszor lánggal égett“ ...

... Elhallgat a nótája. Meginvi­
táljuk: játszék nekünk- Az öreg

szeméből.
—- Hány tagból állt a banda?
— Tizennyolcán voltunk. Négy 

prímás. Játszottunk a szász ki­
rály előtt is. Mindenütt egy hóna­
pot töltöttünk.

— Mikor hagyták el az orszá­
got?

— A nyolcvanas években men­
Molnár János, Jancsi bácsi szive- tünk és két álló évet töltöttünk 
sen, kész örömmel áll rendelkezé- idegenben.

— Pénzt hoztak haza?

Weisz Vilmos füszerkereskedő 
Széchenyi-utca 76. számú házá­
ban (a Borsodmegyei Takarék- 
pénztár mellett) a második eme­
leten több utcai hónapos szoba 
— esetleg az egész lakás is —

nagyon olcsón 
azonnal kiadó

Értekezni lehetSeto-utcaßsia

síinkre. Elemében van. Szép gyer­
mekkor ... Kimegyek a temetőbe, 
Megállók 
tették a 
Repülj fecském 
sza. A legszebb

— Hát tetszik tudni, bajos erre 
a keresztútnál... Ki- felelni. A pénz elment, elgurult. A 
holttestet az udvarra.. • szép asszonyok, az ital. Jól éltünk, 

stb nótákat ját sokat kötöttünk- 
emlékei jutnak — Szóval nem hoztak haza?

eszébe. Úgy muzsikál, hogy majd- 
megszakad a húrja, tele búval, j 
borral, bánattal és keserűséggel a! 
mai világ ellen, amely nem respek­
tálja az ő igazi tehetségét. A fáj-

— Volt közöttünk, aki spórolt.
— Azután nem volt külföldön?
— Soha többé nem mentem. —

Eleget láttam, tapasztaltam. So-
, „ .. . ,, kai utaztam. Itt, Miskolczon éve-
dalom marcangolja az öreg szivet km |e lsö balldába„ voUam,

de most egyedül játszom. A cigá-és mikor befejezi nótát, panaszra 
nyitja ajkát:

— Én is voltam valaha..- — Jó 
uraim, első cigány voltam én Mis­
kolczon. A világ legjobb muzsiku­
sának, Radios Vilmosnak a bandá- nak boldogulni 
jában játszottam és beutaztam ___ Megél igy is 
egész Ajrópát.

— Hát merre járt, öreg?

nyok félnek tőlem, nem mernek 
velem együtt lenni, mert akkor 
csak negem akarnak hallani. Fél­
tékenyek, rosszak és nem hagy-

— Családja van?
- - Huszonegy gyermekem volt.

És hány felesége?
Egy. Isten nyugosztalja sze­

gényt...
Gyermekei közül hány él?

— Hét fiam van. Valamennyi 
katonaviselt. Szeretem őket. A leg­
jobban a Géza fiam van a szivem­
hez nőve. Rám ütött. A legkitű­
nőbb muzsikus, első bndában ját­
szik. Simán hegedül.

Sok érdekes dolgot mesélt még 
az öreg Molnár Jancsi. Azután is­
mét elővette a hegedűjét, ami min­
dennél ékesebben szól és játszott 
úgy, mint kevés cigány az ország­
ban- — Lassan egészen kihajnalo- 
dott...

RIPORT
a színház tájékánál

(A Reggel tudósitójától.) Palá- 
gyi Lajos és neje négy napot töl­
töttek a fővárosban. Nagyon ko­
moly és fontos kérdés elintézése 
miatt voltak Budapesten. )-\ dfi- 
rekció ugyanis még nem állapo­
dott meg a jövő primadonna sze­
mélyében, ami sok gondot oko­
zott- Palágyiék nagyon skrupuló- 
zusok voltak és közmegelégedés- 
ic akarták a primadonna-kérdést 
megoldani. Az ügy most elintézést 
nyert. Palágyi Lajos egy kiváló 
színésznőt szerződtetett- Sőt tulaj 
donképen nem is egy, hanem két 
primadonnája lesz jövőre a mis­
kolczi színtársulatnak. A szerve­
zés teljes mértékben sikerült, a 
szerepkörök mind be vannak tölt­
ve, még pedig elsőrangú erőkkel. 
A jövő évi énekes személyzet va­
lóságos feltűnést fog kelteni- Most 
folynak a tárgyalások egy nagy 
skálájú, országos hírnevű teno­
ristával és ha ezt a színészt sike­
rül. Palágyinak szerződtetnie, — 
akkor a jövő évi társulat igazán 
liors concours lesz.

Palágyiék a fővárosban több 
újdonságot is megnéztek, ezenkí­
vül uj darabokat is vásároltak. —- 
Megtekintették, az, uj Lehár-ope- 
rettet. az Endlich alleiu-t és nincs 
kizárva, hogy az operett jövőre 
-- az ország összes színpadait 
megelőzve — itt fog bemutatóra 
kerülni. Megvásárolták a „Man­
darin“ cimti színjátékot is, amely­
nek a szereposztása -— egyelőre 
csak annyit árulhatunk el — szen­
zációs lesz- Még ebben a szezon­
ban bemutatóra kerül Heltai óriá­
si sikereket aratott színdarabja, a 
Tündérlaki leányok. Uj díszletek 
is készülnek, friss bútorok és 
egyéb színpadi felszerelések ér­
keznek, a szezon vége tehát na­
gyon mozgalmas lesz.

— Ha valaki jó muzsikát akar, 
engem hívatnak. A legnagyobb

Berlinben, Párisban, Hollan-. uraknak játszom ma is.

Házvezetőnőre 
ha szüksége van hirdessen 

A Reggelben
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A Katii. Kör estélye
Or. Zakariás Jánosié, Gaál Sárika 

és Klszelf Pál a szerepükről
(A Reggel tudósítójától) Szombaton 

este tartotta a Korona-szálló nagyter­
mében a miskolezi Katholikus Kör a 
helybeli munkanélküliek és saját könyv­
tára javára idei farsangi műsoros esté­
lyét. A kitünően sikerült és táncmulat­
sággal egybekötött estélyről A Rgggel 
legutóbbi számában irtunk már és ezút­
tal leközöltük a megjelent notabilitások
és hölgyek névsorát. Térsziike miatt mmvy.vov »^*v. ■“ w" 
azonban nem volt alkalmunk foglalkozni számban együtt voltak az egyház 
,,, »tiáivi-vAi mrv hne-v erre csak mai tanán.snsnk. akik melee Ünneplés

Tüdős püspök ünneplése
fl vasárnapi diszgyülés

(A Reggel tudósítójától.) A mis-, van, ennek a szeretetnek jegna-
kolezi református kivLom
prebiteriuma vasarnap délelőtt G j sz€ntelni. Es ha adott az Isten lei- 
órakor díszgyülést tartott, amely-képességeket és iparkodtam 
nek egyedüli tárgya az uj püspök azokat növelni, azokat növelni, 
ünneplése volt. A gyűlésen teljes azokat is. a miskolezi

azonban nem volt alKaimutiK logiaiKuzm sz,a.uucu. vsyuu .u,»,. 
az estélylyel, úgy, hogy erre csak mai tanácsosok, akik meleg ünneplés 
számunkban térhetünk reá: ben részesítették Tüdős Istvánt.

A pompás műsort Kiss Menysért 
Sassy Csaba Csaba kedves prológusával 
nyitotta meg Kiszely Pál, nagy tapsokat 
aratva. Utánna a Népopera két kedvenc 
énekese, Sidó Etelka és Szánthó Gáspár 
énekeltek a Hugenottákból, Hamletiből, 
a Baiazzóból és a Traviatá-ból. Kelle­
mes behízelgő, amellett érces hangjuk­
kal dúsan telt be a hatalmas terem és 
Fesziér Géza, a Népopera karnagyának 
zongoraklséretével csudálatos élvezetet 
szereztek a mohó hallgatóságnak, a kik 
hatalmas, frenetikus erővel kitörő taps­
viharral ’ünnepelték a vendégművésze­
ket. — Sidó Etelka és Szánthó Gáspár 
éneke után került színre Zboray Aladár 
frappáns, minden izében kacagtató vig- 
íátéka, a „Micz báró.“ A vígjátékot Dok­
tor János, a miskolezi nemzeti színház 
tagja rendezte meglepően szakértő tu­
dással.

özvegy Szent-Annay Jenke hercegnő 
szerepét feltűnő művészettel játszotta 
meg dr. Zakariás Jánosné. Vaáth Böskét 
szellemesen, kedvesen és valami rendkí­
vül meleg bájjal kreálta Gaál Sárika. V. 
Fűrész Gizi pompásan hozta ki Zsoltvay 
Zsófi szerepét. A férfiak közül Melczer 
Istvánt és Kiszely Pált kell külön meg­
említeni akik karakterisztikus alakítást 
produkáltak. Szeremley Emil, Honsch 
Dezső, Tarnay Miklós és Fekete Bérezi, 
mind nagyszerűen és biztosan játszottak 
szerepeiket. Nagy mértékben hozzájá­
rultak még a sikerhez: Allender Elza 
Fiirész Illy, Huszthy Ilonka, Kiszely Pal­
áé, Máthé Nagy Vilma, Pösclil Iri, Csip- 
kay János, Kovács Kálmán, Kun Dezső, 
Lanerth György, Mattyasovszky Károly 
Mikuleczky Gyula, Rock Aladár, Sztroin 
Jenő, Schultz Gyula, Vadnay László.

A szereplőket előadás után hosszasan 
tapsolta a publikum.

A Reggel munkatársa felkeresett ne 
hány szereplőt. Azon kérdéssel fordul­
tunk hozzájuk, hogyan érezték magukat 
a színpadon?

Dr. Zakariás Jánosné ezekben vála­
szolt munkatársunk kérdésére:

... Kis szerepem volt s hogy mint ál­
lottam meg helyemet benne, nem tudom. 
Ha egy év alatt senki sem mondja sze­
membe, hogy rosszul, akkor biztosan jól 
játszottam.

Gaál Sárika, a szombati este másik 
iinnepeltje ezeket mondta:

— Nem volt lámpalázam 2s mégis fél­
lem. Szerettem volna látni magam a né­
zőtérről. Vajion milyeen lehettem.

Kiszely Pál:
„ nz napig betek voltam s leginkább 

Doktor János utasításaira ügyeltem. Az 
előadás napján délelőtt még nem tudtam 
a szöveget teljesen. De az előadáson 
azért már minden simán ment.

A díszgyülést Rácz Qyorgy ‘ Ezért mondtam beköszöntő beszé. 
gondnok nyitotta meg az alábbi demben is: „az én életem se drá- 
tartalmas és szép beszéddel: j ga, hogy a nekem adottakért mun

A miskolezi ref. egyháztanács| kálkodhassam.“ Mikor most ^ a 
első kíván lenni midazok sorában.! naFv többség elhívott az egyház- 
akk dr. Tüdős Istvánt az egyház- kerület püspöki méltóságára, azt

rtii.cnz\L'£\r4 tnrfAnt TTlP:OfVíl! 1 ~ —r rk>yr,rí 1

ciz.ui\ti'i is, a Hiisn.uivz.1 egyház
szolgálatára ajánlom. Ezzel az én 
akkori nyilatkozatommal azt akai 
tain jelezni, hogy én a miskolezi 
egyházat uigy tekintem, mint a 
mélyének minden lelki és testi ké­
pességemet' föl kell ajánlanom és 
lia szivemet is odaadom, kedves 

. ,. . t.-t munkát végzek aiz isten előtt-A díszgyülést Rácz György mondtam beköszöntő be

Rácz György beszéde

nKK ui. 1 UUU3 tStVHlll KI.
kerület püspökévé történt megva 
lasztatása alkalmából üdvözölik. —■ 
Elsőnek üdvözli őt ez az egyház, 
amelynek eddig is hűséges,

aka.rom a miskolezi egyházzal 
szemben ezután is tanúsítani. 
Sohase felejthetem el. hogy ne

A javíthatatlan 
D’Arrigo

Ítélet a kihalási ügyben

(A Reggel tudósítójától.) Hirt 
adtunk arról a nem minden humor 
nélküli históriáról, amelynek a 
miskolezi színtársulat egyik szim­
patikus tagja, 0‘Arrigó C őrnél 
volt a főhőse. partnere, illetve 
szenvedő szereplője pedig egy 
Eperjessy nevű szélhámos cse­
mete- A kezdő és ambiciózus 
Strasznov többször visszaélt a 
népszerű színész nevével és 
emiatt támadt a hecc, amely — 
állítólag — egy arculiitésben ért 
véget. A pofont D‘Arrigó adta. - 
Színhely: az Abbázia volt, a korai 
délutáni órákban. A színész ellen 
a rendőrség botrány okozás cí­
mén eljárást inditott- D‘Arrigó til­
takozott. védekezett, érvelt és 
elkövetett minden lehetőt, csak­
hogy meg ne büntessék, de nem

Elsőnek üdvözli ot ez az egynaz. sonase ieiejmeiem ci. uugy használt. D'Arrigó tervez — Ba-
amelynek eddig is hűséges, oda-; kém a köztisztességet a miskolezi j . ^ ^ * lielvettes rendörfő 
adó munkása volt, amelynek felvi. egyház adta először. Sohase fe- IGfc y ~
rágoztatása érdekében annyit fá-j 1 ejtem el, hogy elsősorban lelkész 
radott. Nagy a mi örömünk azért; vagyok és bármiféle megbízatás 
is, hogy az egyházkerületi összes ért is az egyházi életben, lelkész! 
egyházak túlnyomó részének bi-. hivatásomnak azt mindenkor mö- 
zalma éppen a mi kiváló pásztó-; gé helyeztem. így fogom fel hiva- 
run k felé fordult, őt tartván legéri fásomat azutánra is: „Nekem piis 
demesebbnek erre a díszes állás-! pöki hivatalom nem lehet az aka- 
ra. De nagy a mi örömünk azért dály abban hogy hetes vasárnap- 
is," hogy Miskolcz ismét püspöki jainkon jelen lehessek a templom­
székhely lesz, amihez Miskolcznak ban- Mert elsősorban ennek az 
csaknem egy évszázados tradi-; egyháznak akarok szolgálni. Nem 
ción alapuló jaga van. Tüdős 1st- dicsekvésből, hanem magának a 
vánt erre a közbizalomra kiváló presbitérihumnak dicséretére. — 
tudása szónoki tehetsége az egy-' hogy kilenc év alatt egymás meg- 
házirodalom terén kifejtett széles- értésével, egymás intencióinak 
körű munkássága, adminisztráló megbecsülésével eredményeket 
képességei kvalifikálták. E válasz értek el a miskolezi egyház veze­
tés kiemeli abból a szükebb kör-; tésében. Most úgy emlékeznek 
nyezetből, amelyben eddig műkő- Miskolczról egyházi körökben, - 
döt.t magas polcra helyezte, nagy. hogy egy követésre méltó pelda- 
h atal mat adott a kezébe. Meg va-! hat tud felállítani- Ennek az az 
gyünk győződve arról, hogy ezt a (>ka, hogy egykiünk se nézte sotia 
hatalmat a ref. egyetemes egyház a maga hasznát, se lelkész, se 
nagy érdekeinek szolgálatára for | gondnok, se a presbitérium. Jól
.. ." T- 1 , 1__ '__ 1 - ■ « í 1------- rt nrtXfHÓ'7

Hirdetések
felvétetnek

malfthteitalban

nagy eructvcmciY
clitja. Életkorának, munkaképessé 
gének teljességében van- Nagy 
munka vár reá, de sokat is tud vé­
gezni. Adjon az ég neki erőt, 
egészségeit, kitalrtást, 'Programm 
iának megvalósításához. — A mi 
kebelbeli gyházunkat pedig ölelje 
továbbra is szerető szivére. — 
amint mi is szeretettel övezzük 
őt körül. Legyen javában s az a 
bölcs vezetőnk, aki eddig volt. _
Az isten ét esse dr- Tüdős 1st liánt 
az ggyházkerület uj püspökét.

A püspök válasza.

A éljenzéssel fogadott üdvözlő 
beszéd után Tüdős István dr. emel 
kedett szólásra és a következő 
gondolaokban gazdag beszédet 
mondta:

Nekem a miskolezi ref. egyház­
zal 22 éves összeköttetetésem 
van. Mikor az iskolából az életbe 
kiléptem ide, Miskolczra jöttem az 
Urnák szolgálatában. — Es nnkoi 
a viszonyok úgy alakultak, hogy 
a miskolezi ref- egyház elvesztet­
te egvik lelkipásztorát. Az egyház 
figyelme feléin fordult. Amikot 
1904-ben a miskolezi egyház kül­
döttsége Sárospatakra jött, hogy 
meghívjon lelkésznek, jól emle 
sz.ni rá, azt mondtam: „Ha van 
az én szivemben szeretet, pedig

KUIlUllVIY, é>V iX rí vvji/tvv* >> .
tudom azt, hogy az egyház korul 
való szolgálattétel az Isten előtt 
dicsőséget szerez. Soha sem aka 
runk erőszakolni valami tervet, 
hanem azt megakarjuk értetni, — 
hogy közös akarattal vihessuk 
keresztül. Mikor ezeket elmon­
dom. méltóztassék úgy tekintem, 
hogy ismét csak azt a vallomást, 
azt a fogadást akarom tenni: ..Ne­
kem az én életem se drága, hogy 
a nekem adottakért munkalodhas 
sam.“ Lelkemnek minden képes­
sége, testemnek minden arra ada 
tolt. hegy ennek az egyháznak fel 
virágoztatását mindig a legjobban 
végezhessük, egymás megbecsü­
lésével. Köszönöm az egyhazta 
a ács szives üdvözletét és kérem 
továbbra is jóindulatát.

A szép lefolyású gyűlés után a 
református főgimnázium tanári 
kara tisztelgett a püspöknél Csor­
ba György igazgató vezetésével-

Tüdős István dr. tegnapra hir­
detett felolvasását is megtartotta 
a Református Társaságban, a hol 
Vértessy Sándor főgimnáziumi ta­
nár üdvözölte. Tegnap Miskolczon 
járt Degenfeld József gróf is, a 
tiszántúli református egyházkerü­
let főgondnoka, hogy személyesen 
fejezze ki szerencsekivánatait.

kapitány végez. Szabály, szabály 
— mondotta a rendőrség. A pof 
elcsattant, a figyelem feléje for­
dult. tumultus keletkezett, bot­
rány volt — ez kihágás punktum- 
Es megindult a vizsgálat. D‘Arri- 
gó idézést kapott. Az ügy komoly 
kezdett lenni- Védőt nevezett meg 
Bársony Ernő ügyvédjelölt sze­
mélyében. Voltak tárgyalások. — 
Szépek, kedélyesek, humorosak- 
Jött a főtárgyalás, A felek felvo­
nultak hadvészűlte képpel. A rend 
őrbiróság előtt megindult a tár­
gyalás- Nagyon errdekes volt min 
den. Direkt humornak tekintették 
az esetet. A tárgyalást Balogh fő­
kapitány rendezte a tőle megszo­
kott erélylyel és igazságérzettel- 
A tanukat Balogh főkapitány hall­
gatta ki, úgy is mint helyettes fő­
kapitány, úgy is mint rendőrbiró. 
A vádlott vallott és védekezett. — 
Bársony Ernő ügyvédjelölt érvelt 
és beszédet mondott- Az esetet 
Balogh hallgatta. Jók voltak még 
Balogh Zoltán főkapitányhelyet­
tes, kitünően játszott D Arrigo 
mint nem rendőrbiró és Bársony 
mint ügyvédjelölt. Külön dicséret 
illeti még Balogh Zoltánt- A bi­
zonyítási eljárás reinhardi rende­
zése és befejezése után eldördüli' 
az Ítélet:

D'Arrigó Cornell a kihágás« 
törvény értelmében öt, mondd, 
sőt ordítsd öt koronára ítélték-
Függöny. Azaz nem függöny- 

Az ügyvédjelölt kérte az Ítélet 
végrehajtásának! ia felfüggeszti 
sét. Balogh Zoltán főkapitányhe­
lyettes az Ítélet végrehajtását a 
kihágás! törvény első paragrafu­
sa értelmében nem függesztette 
tel, mert javulás nem várható. 
Orriási! Szegéríy, javíthatatlan 
I )‘Arricn Cornel-
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Pokolgép volt!
A debreczenl katasztrófa 
szenzéczlós részletei

I

(Fővárosi tudósitónktól.) Jelen­
ítitek az esti lapok, hogy Debre 
czenbeit minden momentumában 
szörnyű katasztrófa történt: fei- 
,'obbant az ottani kereskedelmi és 
iparkamara. A detonáció több 
embert megölt és halálosan meg­
sebesített- A szörnyű explózió 
ügyében azonnal nagy appárátus- 
saTindult meg a nyomozás és es­
tére szenzációs fordulat állott 
be. Minden kétséget kizáróan 
megállapítást nyert, hogy 

merénylet történt, amely Mik- 
lóssy István hajdudOfOgi gö­
rög katholikus püspök ellen 
irányult.
A vizsgálat során igen érdekes 

dolgokat állapítottak meg- Kitudó. 
ílol.t, hogy

a püspök elmére hétfő reggel 
egy csomag érkezett, amelyet 
püspök lakosztályában bon­
tott fel Jaczkovics Mihály vi­
kárius és Slepe János titkár 
A csomagban egy pokolgép 
volt elhelyezve, amely a ki­
bontás pillanatában felrob­
bant, a közelben álló két em­
bert azonnal megö'te és az 
egész palotát megingatta. — 
Többen súlyosan megsebe­
sültek.
A postacsomag Csernoviczbói 

érkezett, amelyben egy levél is 
volt- A levelet megtalálták. A 
szöveg a következő­

id küldök száz koronát, akár 
temploifiépités, akár szegé­
nyek segélyezése céljára. —
Iovábbá küldök egy aranyo­
zott ezüst gyertyatartót és 
Pgy párducbörböl készült sző­
nyeget.

Kovács András, 
Csernovicz Ungar Colonia.

tgy másik név is állott a levé­
len;

Nagy Károly, Hadigfalva, 
Bukovina.
Hadigfalva iével liadiegfaívá- 

n-'k volt irva és ebből azt követ­
keztetik, liogy nem magyar em- 
, erek küldőtték a pokolggépet-

A Párducbörböl készült sző- j 
n.veg darabjait is megtalálták, j 
"lég pedig Jackovics Mihály 
Püspöki vikárius összeroncsolt 
holtteste melleit. A pokolgép 
e,írazittal volt töltve. A rob- 
banás három embert ölt meg:

Jaczkovics Vikáriust, Slepe 
titkárt és dr. Csatth Sándor 
ügyvédet, aki éppen akkor 
nyitott a szobába, mikor a po­
kolgépes csomag felrobbant.
A sebesültek száma hét- Dávid 

Miklós kereskedő, akinek dolga 
volt a püspöknéi és a lakosztályá­
ban tartózkodott, Bihom Elek, 
Gyúró György szolga. Székely Ja 
nos, Kriskó Eiek, Pecze Miklós 
és Szívós György. Valamennyien 
arcukon és lábukon sérültek meg 
igen siilyosan. A szerencsétlen 
embereknek arcukról leégett a 
búr. orrukon és szájukon meg- 
eredt a vér és eszméletüket vesz­
tették, mivel az óriási légnyomást 
nem bírták ki

Miklóssy püspök sérülése 
nem veszélyes. A kiállott iz­
galmaktól és fájdalomtól el- 
ájult és eszméletlenül fekszik.
Debreczen város rendőrfőkapi­

tánya a nagyváradi tüzérségtől 
kért szakértő tiszteket. hogy 
vizsgálják meg a pokolgépet- Este 
hat órakor megérkezett Debrecen 
be két tűzértiszt és hozzáfogtak a 
vizsgálathoz.

Budapestről Nagy Károly de­
tektív vezetésével tiz detektív 
érkezett a városba és az ottani 
rendőrséggel karöltve kezdték 
meg a nyomozót, amely jó utón 
halad és rövid időn belül szenzá­
ciós letartóztatások várhatók.

Szezón
Február,

24. 25. Papp Lóránt szabad egyetemi 
előadásai.

26. A halmay—Rákos—Haydn trio es 
telye.

27, 28. Eöttevényi Nagy Olivér szabad 
egyetemi előadásai.

■ ÍREK.
i KEIBE L iWbtiti ál

Helyben:
Egész évre......................... 16 K
Fél évre ......................... 8 K
Negyed évre ................. 4 K

Egyes szám ára 4 fillér.

Egy évre 
Fél évre 
Negyed évre

Vidéken:
20 K 
10 K 

5 K

— Jótékony adomány. A bor-
sodvármegyei Crzsébei-kÖzkór- 
ház perselypénztára javára, mely 
a kórháziról távozó szegénysorsu 
betegeknek nyújt pillanatnyi segít 
séget, 20 koronát küldött a Mis- 
kolczi Takarékpénztár- A jótékony 
adományt köszönettel nyugtázza 
a bersodvármegyei Erzsébct-köz- 
kói Iiáz igazgatósága.

— Ösztöndíj. A miskolezi

UrAniA
Nagy HozgteziiMz (Széchenyl-atca) 100

Műsor február 24-én

Örök
szerelem.

Nagyhatású dráma 3 felvonásban.

Ezenkivöl még több sláger kép.
Rendes helyárak.

Az előadások kezdete : Hétköznapokon 
délután fél és e ste fél 9 órakor. Va­
sár- és ünnepnapokon d. u. fél 3, fél 5, 

fél 7 és este fél 9 órakor.

Hirdessen
a Reggelben

Ive.
rcskedelmi és Iparkamara felhívja 
az érdekeltek figyelmét arra, — 
hogy a kereskedelemügyi m- kir. 
miniszter ur a Pesii Magyar Ke­
reskedelmi Bank által alapított 
1350 K-ás ösztöndíjra pályázatot 
hirdet. Pályázhatnak kereskedel­
mi akadémiát vagy felső kereske­
delmi iskolát kiváló eredménynyel 
végzett egyének, mely körülmény 
érettségi bizonyít ványnyalm_[ga­
zolandó. A folyamodványban 
mely a kereskedelemügyi m- kir. 
miniszter úrhoz címezve, legké­
sőbb f. é. március hó 31 ig Kama­
ránkhoz nyújtandók be. megjelö­
lendő azon speciális ismeret, mely 
a tanulmányút célja- Felemlítendő 
a gyakorlati működés, nyelvisme­
ret. a tanulmányút programmja. 
iartama. az, folyamodó miképp 
véli szerzett ismereteit itthon ér- 
‘ékcsiteni. Az, ki az elsajátítandó 
speciális ismeretek körében__gya- 
korlati vagy elméieti lanujmá- 
nyait vagy nyelvismereteit iga­
zolja, előnyben részesül. A nyer­
tes tanulmányutjáról a tnimszte" 
urnák jelentést tenni tartozik-

— Adomány. A Borsod-Mis- 
kolczi Hitelbank igazgatósága a 
miskolezi vörös-kereszt választ­
mány által fenntartott ápolónői 
tanfolyam költségeihez 50 koro­
nával járult. A jótékony ez utón 
is köszöni a választmány elnök­
sége-

A kaszinó választmányi ülése. 
A miskolezi Nemzeti Kaszinó teg­
nap délután 6 órakor ülést tartott. 
Bulyovszky Gusztáv kir. főügyész 
helyettes, a Kaszinó igazgatója 
meleg szavakban emlékezett meg 
a Kaszinó volt elnökének, néhai 
Lichtenstein Józsefnek az érde­
meiről. Iditványozta, hogy Lich­
tenstein József arcképét festessék 
meg a Kaszinó számára és részvét 
iratot intézzenek a családhoz. Az 
indítványt elfogadták. A Kaszinó 
közgyűlése március végén, vagy 
április elején lesz.

~ A miskolezi vegyvizsgáló 
állomás. A vegyvizsgáló állomás 
berendezésének és felszerelésének 
megvizsgálása céljából ma délben 
Miskolczra érkezett dr. Wieser 
István kir. fővegyész. Dr. Weiser 
íl vizsgálatról jelentést tesz a mi­
nisztériumnak, mely azután elren­
deli a vegyvizsgáló állomás mű­
ködésének megkezdését.

— Mezőgazdák bálja- Tegnap 
vasárnap este tartották a miskol­
ezi Korona-szálló nagytermében 
az ifjabb mezőgazdák farsangi 
báljukat A pompásan sikerült 
láncmulatság a kora hajnali órá­
kig tartott, amikor a mulatók a 
legjobb hangulatban indultak ha­
zafelé.
— Harcszerii lögyakorlat- A mis- 

I-ső zászlóalja folyó hó 28-án dél 
előtt nyolc órától déli 12 úriig 
a Mi skolez — Bábony—Pa rasznya 
Varbó— Pereczes— Diósgyőr— 
vasgyár által határolt területen 
belül, a Kerekhegyen, f ölő irány­
nyal Kolompos felé éles töl'tény- 
nyl harcszerii lőgyakorlatát tart. 
Figyelmezteti a rendőrség az ér­
dekelteket. hogy a jelzett terüle­
ten ne tartózkodjanak, oda álla­
tokat ki ne hajtsanak s a felállitan 
dó katonai örök utasításainak 
mindenki a saját érdekében te­
gyen eleget.

Tolvaj a korcsmában. Szabó 
József mezőkövesdi parasztgazda 
vasárnap bejött Miskolczra, hogy 
itt töltse az egész napot- Közben 
délután elment a Zsolczai-kapu- 
ban levő egyik korcsmába, ahol 
bort és sört ivott, hszogatás köz­
ben ismeretlen tettesek ellopták 
óráját és huszonnégy koronát érő 
aranyláncát. A rendőrség keresi 
a tetteseket.
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— Baleset a SaMparfOn. Súlyos 
baleset történt ma délelőtt a Sajó 
pavtjítn. A. kavics és homokérté* 
kesitő vállalat a Kubacska-diilön 
dolgoztatott délelőtt. A munkások 
éppen a csigával bíbelődtek, mi­
alatt vétlenségből az egyik lánc 
kiugrott a helyéből és Busák Já. 
nos fejéhez vágódott- A szeren 
esetlen munkást életveszélyes sé­
rülésével a mentők az Erzsébet- 
kórházba szállították, ahol ma dél 
után hallgatta ki Petrovay Ákos 
rendőrfogalmazó.

— A Vasárnapi Újság február 
22-iki száma csupa olyan képet 
közöl, mely tárgyánál vagy szép­
ségénél fogva szenzáció: Wied 
herceg albán fejedelem bécsi láto­
gatása s az albán csendőrség, gröi 
Vay Péter harmadik földkörüli 
utjának képei Jáva szigetéről, Gi- 
neverné György Ilona által küldött 
kének a londoni Shakespeare-bál- 
ról- Külön érdekesség az idei far 
sang bál szépségeinek koszorúja. 
Szépirodalmi olvasmányok: Színi 
Gyula és Lagerlöf Zelma regénye 
Oláh Gábor és Mezey Sándor ver­
se. Szöllősy Zsigmohd novellája, 
Schöpflin Aladár zinházi cikke. -- 
Egyéb közlemények: képek a vas- 
utigazgatók tátrai kirándulásáról 
s a rendes heti rovatok. Irodalom 
és művészet, sakkjáték stb. - 
A „Vasárnapi Újság“ előfizetési 
ára egy negyedévre öt korona, a 
„Világkrónikáival együtt hat ko­
rona. Megrendelhető a „Vasárna­
pi Újság“ kiadóhivatalában (Bu­
dapest. IV- Egyetem-utca 4. szám) 
Ugyanitt megrendelhető a Képes 
Néplap a legolcsóbb újság a ma- 
.gyár nép számára félévre két ko­
rona 40 fillér.

— Báli Ingek, keztyűk és nyak­
kendők a legdivatosabb kivitelben 
a legjutányosabb árakban a Zsorna- 
féle férfidivat-raktárban, Miskolcz- 
Széhenyi utca 20. szám alatt sze, 
rezhetők be.

Sugár Ignác dr. 
Tornaiján

Felolvasás a kereskedelem 
fejlődésétől

Nagygyűlés 
a záróra ügyében

Kereskedelmi alkalmazottak a 
szabályrendelet ellen

(A Reggel tudósítójától) Érde­
kes felolvasásban volt része a 
gömörmegyei Tornaijának vasár 
nap délután. Dr. Sugár Ignác, a 
miskolezi kereskedelmi és ipar­
kamara titkára tartott felolvasást 
kereskedelmünk jövő fejlődésére.

Dr- Sugár Ignác kamarai titkár 
dr. Miáday fogalmazó kíséretében 
utazott Tornaaljára. A bánrévei 
állomáson nagyszámú küldöttség 
fogadta őket s onnan együtt men­
tek Tornaijára,

Az előadáson jelen volt az »gesz 
környékbeli intelligencia- Dr. Su­
gár Ignác kereskedelmünk mai 
helyzetét vázolta és rámutatott 
arra az uj irányra, amelyre ke­
reskedelmünk jövő fejlődésé tere­
lődni fog. Azután körvonalazta 
azt a nehéz feladatot, amelylyel a 
magyar kereskedő világ a mosta 
ni súlyos gazdasági viszonyok ka 
zepette küzdött.

Az előadónak: a hallgatóság lel­
kes éljenzése közben dr- Kré.ncr 
Arthur ügyvéd, a tornaijai ke,es 
kedők körének t. ügyésze mondott 
köszörlelteit tanulságos -előadása 
ért.

Választás 
lesz Abrudbányán

jn® IfTP ®
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Abrubdnyáról jelentik: A Ro­
senberg Gyula képviselő halálával
megüresedett abrudbányai kérd-- .... ■   . ,„**■. -.<
leiben március hatodikán lesz a 
választás. Lónyai István munka­
párti jelöltet egyhangúlag fogják 
megválasztani.

(A Reggel tudósitől ától) A mis­
kolci kereskedelmi alkalmazottak 
ma este kilenc órakor látogatott 
nagygyűlést tartottak a Pannónia- 
szálloda külön helyiségében a zár­
óra szabályrendelet ügyében.

Boros Jenő, a nagygyűlés egyik 
egybehivója üdvözölte a megjelen­
teket és ajánlotta a gyűlésnek, 
hogy válasszák meg: elnöknek 
Schwarcz Mórt, jegyzőnek Far­
kas Samut. A nagygyűlés egyhan­
gúlag megejtette a választásokat. 
Azután Reisinger Ferencz előadó 
emelkedett szólásra. Ismertette a 
záróra szabályrendeletet. Beiga­
zolta, hogy a szabályrendelet a 
jelen állapothoz képest nem hala­
dást, hanem visszaesést jelent. A 
szabályrendeletnek ilyetén való 
megalkotása —- mondta az előadó 
— csakis úgy történhetett, hogy a 
váró nem hallgatta meg az érde­
kelteket. Kritizálja a városi ta­
nács eljárását. Másutt, ha ilyen 
szabályrendelet megalkotásásói 
van szó — mondotta — ankétet 
hívnak össze, itt pedig a keseske- 
delmi testületek és az iparkamara 
egyo’dalu információja alapján csi­
nálták meg reformot.

A nagygyűlés végül határozati 
javaslatot fogadott el, amelyben 
követelik a hét órai zárásidőt, az 
egész szabályrendeletnek a napi­
rendről való levételét, ankét ösz- 
szehivását és uj, megfelelő sza­
bályrendelet készítését-

nyúzni. Minden egyes kötete egy kézi 
lexicon, persze rímekbe szedve, a hogy 
illik. Mindent meg lehet bennük találni. 
Van ott könyörgiink alássan, a halál 
masinájától kezdve le és fölfelé, a leg. 
különbözőbb fizetési osztályokba osztva, 
minden. Van ott: Férfi korban, Déryné 
Adah-Kaleh, Novibazár, Lidó, Sahara’ 
Albánia, Sarajevo, Duna, Tisza, Dráva 
Száva, törjön ki a lábad szára, Narenta 
Pálé. Azonban hogy ne tessék megijedni 
ettől a sok földrajzi névtől, van ott még 
Alt: a Névis rózsalánca, és Csiky Danyi 
felesége, azután a muzsacsók, a jó taná­
csok atyja, emlékezés Géza bácsiról, — 
hogy van a Samu bácsi, jól, jól... vizité 
koncert und wass sóin wier noch sagen, 
meg van benne Írva a tulvilági vándor­
lásunk is. Többet nem kívánhatunk egy 
miskolezi poétától. De adjunk belőle egy 
kis Ízelítőt is. íme a „Boldogság vándo- 
I á"-nal, a prólogusa:

Lelkem forrása, honnan Lyrám ki- 
csordult — megénekli őket phrasis és 
methaphorák nélkül...

Szybolikus Tavasz ...
Egy Örök élet virít belőle!
A dóré Szív álomlátó arccal 

bolyong az útvesztőkön ... És a meghó­
dított Szerelem üldözésétől, az Orchi­
deák ábrándos templomában boldog me­
nedékei talál!“

Elég, elég! Fogják meg azt a költőt és 
találjanak neki egy ló menedéket.

h ■..■ - ......
A prima wá
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Hajdú Istvánt
eltemették

tornai pompa a tó tisztességen
(Fővárosi tudósitónktól.) A ha-j 

lálos párviadal szerencsétlen áldo­
zatát, Haydu István főhadnagyot, 
ma délután temették el nagy ka­
tonai pompával. A temetésen meg-j 
jelent többek között Terstyánszky 
térparancsnok és Dony vezérkari 
ezredes és igen sok tiszt. A rokon­
ság"^- a Babochay pár kivételével 
— teljes számban megjelent a te­
metésen. A temetési menet több 
ezer főre menő tömegtől kísérve 
haladt. Mikor a koporsót elhantcű- 
ták, háromszoros sortüzet adtak.

Fogják meg 
ezt a költőt ..

„a bo'dogség vándora"
(A Reggel tudósítóiétól.) Kiszabadult, 

kiszabadult! Már mint Tóth Kálmán leg­
újabb verseskönyve. Tóth Kálmán, a 
mint méltóztatnak őt ismerni, világhírű 
költő. Eddig öt verseskönyve jelent! 
meg és pedig; „Hervadó virágok“, „Vi-1 
régének“, „A magam ösvényén“ „Mu-j 
zsikaszó“ és legutóljára ,,A boldogság 
vándora“ címmel. Tóth Kálmán, amint 
méltóztatnak tudni, mindezek dacáraj 
megamardt miskolezi poétának. Mert ő. 

I nagyon szerény ember ám, úgy bizony! | 
j Olyan könyvei vannak, különben csu-j 
j pa olyan könyvei vannak, amiknek egy 

müveit család asztaláról sem szabad hiá-

szájvíz,fogpor,fogkrém,fogkefe
ma az egyeilen 

I értékes fogápolőszer
">M||..... TI"!';

CZINHHZ.
Színházi miisor;

Kedd; A szerkesztő ur, bohózat.
Szerda: Halló, vígjáték Palágyi Lajos 

felléptével.

Csütörtök: Mozikirály, operetté.

Péntek: A kis király operette.
Szombat: Nemtudomka, operette. (Be­

mutató előadás.)
Vasárnap este: Nemtudomka, operett.

— Dózsa Jenő Győrbe megy. Megír­
tuk, hogy szeptember elsejétől Dózsa 
Jenő dr. Márffy színtársulatához szerző­
dött jellemszinész és rendezőnek. Mint 
értesülünk, Dózsa nem dr. Márffyhoz, 
hanem dr. Patek Béla győri színtársula­
tához szerződött.

— Nemtudomka. Huszka Jenő, az 
Aranyvirág és a Gnl-Baba nagyhírű ze­
neszerzőiének a „Nemtudomka" cimti 
legújabb operetteiét e hét szombatján 
mutatja be a miskolezi nemzeti színház. 
Minden kétségen felül ez a kitűnő ope­
retté lesz az idei szezon legnagyobb slá­
gere, amelyet Palágyi Lajos színigazgató 
pazar kiállításban, fényes ui díszletekkel 
cs jelmezekkel hoz színre. Az énekrésze 
betanítását Takács Ágoston karmester 
már befelezte s a kitűnő operette már az 
első zenekari próbáig jutott. A nagysza 
hásu újdonság iőszereplői: Tisza Karo a- 
F. Halmos Miczi, Cserényi Adél, [ 
rigó Cornél, Bátor! Béla, Rátkai, Méltat, 
Fenyő és Lipthay. Ez az elsőrangú <• 
sernble mindent elkövet, hogy a 1 
zenépii ,,Nemtudomka“ nálunk is 0 ^ 
páratlan sikert arasson, mint a budai« 
Király-színházban.

1

Makulatúra
papír

* kapható8
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MiskolczJQHjebru^. A REGGEL

Jó anyák gondoskodnak ar $ 
ról hogy gyermekeik tápláló és -s 
Ízletes édestésztákat kapjanak va-1 
esorára. Kevés fáradsággal, olcsón, * 
kitűnő édestésztakat készíthetünk 
dr Oetker-féle puddingporokkal, 
melyek különbözők mint pl. .va­
nília, málna, citrom és csokoládé 
izekben kaphatók s a kicsinyek 
által ujjongó fogadtatásban ré- j. 
szesülenk. Egy 15 filléres púd- í 
dingpor csomagból /s liter tej,
2 tojás és 5 dg cukor hozzáadá- ’ 
sávsl kitűnő vacsora készíthető 
5-6 gyermek részére. Minthogy 
pedig a puddingokat gyümölcs­
ízzel, tejföl nélkül készítjük, ezen 
szerék fokozzák a jóizt valamint 
a tápértékét.

fiyujtösnahealé 
hulládét! papír
zsákonkint 20 till.-ért
kapható Klein és Ludvig kónp- 
ugomdíjában Hungadi-utca Z.

Épület üvegezést
gyorsan és pontosan eszközöl, 

valamint

ablaküvegek
javítását jutányos áron elvállal

Lőwe Károly
épület üvegező

Miskolcz, Arany János-u. 17, Dapsy-ház.

Vasúti menetrend.
1. A vonatok indulás» Miskolcit 

szentély pályaud var ról.
— Érvényes 1913. évi október 1-től. —

Edelóny-Szendrő lelt Miskolcz eöiaBrU 
pályaudvarról.

Reggel vegyesvonat 
Délelőtt motorvonat 
Délután vegyesvonat 
Délután motorvonat 
Este motorvonat 
Éjjel motorvonat

6.07 peri 
10.40 

1.44 „ 
4.15 „
7.25 
3.47 ”

Értesítés.
20 év óta fenálló, jó hírnévnek Örvendő

gőzmosodámban
minden e szakmához tartozó cikkeket
u. m. Ing, gallér, kézelő valamint 
női kelengyék stb. meséséi és 
vasalésél a legszebb és legtisztább 

kivitelben teljesítem.
Munkaerőm és gépeim 

iT e I«
első«

flic
műnkéi sséHllkalem. Megkere­
sésekre a ruhái elültetem és 
Msstltés után hazessélllttatom. 
Ä tlszlltéshe a eleII ruhák egy 

hél eleit készíttetnek el.
A n. é. közönség további pártfogását 

kérve, vagyok tisztelettel

SZŰCS FERENC
Miskolcz, Széchanyl-utca 91. (Saját ház.)

Budapest fel*

Reggel személyvonat 6.10 perc»
Délelőtt gyorsvonat 9.40 ,,

„ gyorsvonat 10.40 „
Délután személyvonat 12.35 „

„ személyvonat 2.53 „
„ személyvonat 3.37 „

Este gyorsvonat 6.28 „
„ gyorsvonat 7.08 „
, tv. sz. 8.40

Éjjel személyvonat 12.57 „
j.iiel személyvonat 2.25 „
Éjjel gyorsvonat 3,04 „

Kassa leli.

Reggel személyvonat 6.35. „
Délelőtt gyorsvonat 10.31 „
Délután személyvonat 12.05 „
Délután gyorsvonat 5.12 „
Este személyvonat 6.42 „
Éjjel személyvonat 1.34 „
Éjjel gyorsvonat 1.48 „
Éjjel tv. sz. sz. 3.54 ,,

Fülelt leié Mlskoicz pályaudvarról.

Szép a kV 
repedt bőr- 
cipók oldal­
forrasztása Hl a tél

Kényelmes a 
megrendelt 
gummi talpú 
cipőkbejárm

aki könnyű, finom, elegáns cipőket akar viselni, az for­
duljon megrendelésével

viiGZE Lajos mm
Deák-ntca 16. szám.

úgyszintén ott gummineműek, gummitalpu cipők, sárcipők 
s egyéb javítások és bőrcipők kirepedt része láthatatlan 
beforrasztása legújabb mód szerint kizárólag csak nála

eszközölhetők.

Reggel személyvonat 
Délelőtt személyvonat 
Délután személyvonat 
Délután tv. sz. sz. 
Este vegyesvonat 
Éjjel személyvonat

Szerencs leié:

Reggel személyvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délután személyvonat 
Délután személyvonat 
Este gyorsvonat 
Este személyvonat 
Éjjel t. v. szem. száll. 
Éjjel személyvonat 
Reggel személyvonat 
Éjjeli személyvonat

Mezöcsit felé.

Reggel vegyesvonat 
Délután személyvonat 
Délután személyvonat 
Este személyvonat

6.33 per 
11.03 „
3.31 „ 
8.56 „ 
7.18
3.33 „

7.42
10.56

1.57
4.2$
6.—
6.06

11.06
3.41
6.12
9.50

2. A vonatok érkezése Miskolcs 
személypályaudvarra.

Budapest lelöl
Reggel személyvonat 6.54 „
Délelőtt v.-vonat (Hatvanból) 8.50 «
Délelőtt gyorsvonat 10.20 „
Délelőtt gyorsvonat 10.49 „
Délelőtt személyvonat 11.46 „
Délután gyorsvonat 1156 „

„ személyvonat 1.29 ,t
„ gyorsvonat 4.55 „

,, gyorsvonat 5.46 „
Este személyvonat 9.13 „
Éjjel személyvonat 1.14 *

gyorsvonat 1.39 „
személyvonat 3.12 »

Kassa felöL
Reggel ívsz. (Forrőencsrő!)
Reggel személyvonat 
Délelőtt gyorsvonat 
Délután gyorsvonat1 
Délután személyvonat 
Este gyorsvonat 
Éjjel tvsz. sz.
Éjjel személyvonat 
Éjjel gyorsvonat

Szerencs lelSL
Reggel tv. szem. száll.
Délelőtt gyorsvonat 

„ személyvonat 
Délután személyvonat 

* személyvonat 
Este gyorsvonat 

., személyvonat 
Éjjel személyvonat 

gyorsvonat

6.39 pszt 
9.16 „ 

10.30 „ 
2.59 „ 
3.09 „ 
6.58

12.09 „
1.52 „
2.53

7.19 peri 
9.26 „ 

10J1 „ 
12.14 
2.35 
6.18 
8.04 „ 

12.28 
2.33 „

Fülek felöl Miskolcz pályaudvarra.

Nincsen 
párja a lábra- 
szabott szép 

cipőknek

Finom talbótét 6c tyukszemlrtó I N'Safy 
s lábluadás elleni szer nálam \ bon!

raktáron kapható. I cipőknek

Reggel személyvonat 
Délelőtt személyvonat 
Délután személyvonat 

„ személyvonat
Este személyvonat

Boldva felöl
Reggel vegyesvonat 
Délelőtt motorosvonat 
Délután motorosvonat 
Délután „
Este motorosvouat

Mezőcsát /elöl.

Reggel vegyesvonat 
7 06 peres „ vegyesvonat 

„ Délben személyvonat 
4.32 „ Délután vegyesvonat 
7,18 I „ tvsz. sz.

7.29 pere 
9.06 „ 
1.10 .. 
5.37

10.37 „

7.19 perű
2.26

12.39
4.56

10.26

5.39 pert 
8.13 H 
1.29 .. 
5.27 ■ 
7.50 „

Hirdetések felvétetnek
a kiadóhivatalban Hunyadi utca 2, szám.

Luxusfürdő
Putnokon, gyönyörű fekvósii szőlők 
között, nyári szezonra, 16 káddal, par­
kírozott kerttel, tekepályával, nyári mu­
latságokra alkalmas táncteremmel, lakás 
ós mellékhelyiségekkel, nyílt italméréssel

»ionnal bérbeadó.
Értekezni lehet az uj tulajdonosnál; 
ifj. 8ZLABÉJ JÁNOS, Putnok.

A Főutca közvetlen közelében
5 lakásáéi »116 löldsziutes 
híz nap udvarral eladd,
Tudakozódni a kiadóhivatalban

2870/1913. végreh. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
wieni innerestadti cs. kir. járásbíróság 1913. évi Cb. Vili. 
2062/4. számú végzése következtében Dr. Eduard Neu­
mann wieni ügyvéd által képviselt Schilling & Schien 
jav. 29 K22 f. s jár. cr. 1913. évi deeenmer hó 2-án 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt és 
1361 K becsült boltberendezés, üveg- és porcellánáruk 
stb.-ből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a iniskolczi kir. járásbíróság 1913. 
évi V. 3414/2. számú végzése folytán 29 K 22 fillér tőke­
követelés, ennek 1913. évi szept. hó 10. napiától járó 
6% kamatai és eddig összesen 29 K 84 f. biroilag már 
megállapított s jelen árverési költségek erejéig Miskol- 
ezon, Király-utca 5. sz. leendő eszközlésére 1614. feb­
ruár hó ÍS. napjának d. e. 11 érája tűzetett ki 
határidőül és ahhoz a venni szándékozók oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107, és 108 §-ai értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások 
is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyer­
tek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. V’0. §-a 
értelmében (ezek javára és pedig Outh Ignác és Társai 
51 kor 51 till, Kalmár Gusztáv 177 kor. 29 fill., Lé- 
winger József 124 kor. 87 f. s járulékai iránti köv. er. is 
elrendeltetik.

Kelt Miskolcz, 1914. évi február hó 9. napján.
Némethy Károly, kir. bir. végrehajtó

Házaspár
magas fizfizntéssel 
njsógérusitóshoz
Felvétetik
Groszmann lógó 
hirlapirodójában
Miskolcz, (Sötét-kapu sarok.)

Klein és Ludvig könyvkötészete 
készíti a legtartósabb könyveket
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Ä REGQEL5 Miskoloz, 1914 február 24.

mma ■delhi é$ gazdisági mi 11.
miSKOLCZOH.

Alaptőke A* tartalékok 1.400,000 korona.

iridkmila s äuiar Utalásos Tatarákpéutárral laimiU
Tfífloa^tpapft kölcsönöket földbirtokra és házakra előnyös 
loneszieöes feltételek menett folyósít vagy convertá-

Leszámitol váltókat.

Jelzálog kölcsönöket nyújt földbirtokra,valamint házakra
Rátéteket elfogad) takarékpénztári könyvecskére, pénz* 

tári jegyekre és folyászámlákra.
Előleget ad értékpapírokra,

Elfogad megbízásokat értékpapírok vételére és eladására. 

Vesz és elad mindennemű külföldi pénznemeket 

Bevált szelvényeket és kisorsolt értékpapírokat.

Életbiztosítással ‘STU“?
(Safe Deposits) bocsát 
fe einek rendelkezéséreMagán letétpénztárakat

THIERRY A. GYÓGYSZERÉSZ BALZSAMA

Kiadó lakása
ha van, legiobban értéke­
sít:, ha Ä Reggelben hirdet

Utőléihctetlcn hatású tüdő- és mellbetegsé 1 
gébnél, enyhíti a katarust, megszünteti a fáj­
dalmat okozó köhögést Torokgyuladást, rekedt­
séget és gégebajokat megszüntet, valamint lázt, külö­
nösen jó hatású gyomorgörcs és kolika ellen. Gyógy­
hatású aranyér és altesti bántalmaknál, tisztítja a ve­
séket, étvágygerjesztő, elősegíti az emésztést Kitünően 
bevált fogfájásnál, odvas fo^ak, szájbüznél, valamint 
az összes száj- és fogbetegségek, büffögés ellen, meg­
szünteti a száj vagy gyomortól ered bűzt. ló hatású 
pántlikagilisztánál. Meggyógyít minuen sebet, seb­
helyt, orbáncot, láztól eredő nőlyagot, kelést, szem­
ölcsöt, égési sebeket, megfagyott testrészeket, 
vart és kiütést. Fülbántalmak ellen kitűnő hatású. 
Minden háznál különösen influenza, kolera vagy más 

járványoknál kéznél legyen.

írjunk: Therry A. Örangyal-gyógytárának Pregrada, Rohltsch mellett
12 kis vagy 6 dupla vagy 1 nagy speeiálüveg 5 60 korona.

Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény

ffeíTpim
tteto»mirki* _ «-A.A»

, 1 I U»ku-

Thierry A. gyógyszerész egyedül valódi Centlfolla-kenócse.
Megakadályoz megszüntet vérmérgezést, fájdalmas 
operá dókat legyakrabban feleslegessé tesz. Haszná­
latos gyerekágyas nőknél fájó emlők, tejmeginditás, 
rek dés, emlőkeményedés ellen Orbáné, feltört lábak 
sebek, dagiadt végtagok, csontszu, fekélyek, ütés, 
szúrás, lövés, vágás vagy zuzódás által okozott se­
beknél ktünő gyógyhatású szer. Idegen testek eltá­
voz fására mint: üveg. szálka, por, serét, tüske stb. 
kinövések, karbunkulus képződmények, valamint rák _ —— 
ellen, féreg, rothadás, körömgyülés, hólyag, égési sebek, nosszu be­
tegségeknél előforduló fölfekvésnél, vérkeleseknél, fültolyásnál, valamint 

kipállás esetén csecsemőknél stb. stb. kitűnő hatású,

2 tégely ára K 3.60 a pénz előzetes beküldése vagy utánvét mellett kapható
Budapesten kapható Török József gyógytárában valamint az ország 
legtöbb gyógytárában. Nagyban: Thalmayer és Seitz, Kochmeister 
Utódai, Radanovits Testvérek drogueriákban Budapesten kapható. 

Ahol nincs lerakat rendeljünk kö7vetlenül;

Thierry A, Őrangyal gyógyszertárából, Pregrada, Rohltsch mellett,

I

KLEIN ES LUDVIG
KÖNYVNYOMDA ÉS KŐNYVKÖCÉSZED

GeleFonsz. 114. □ MISKOLGZ ° Hunyadi-u. 2.

Készülnek ízléses, modern kivitelben és olcsó árakon:

árjegyzékek, röplapok 
Névjegyek, gyászjelentések 
Könyvek, füzetek

Báli és lakodalmi meghívók 
Eljegyzési értesítések, 
Levélpapirosok és borítékok 
Falragaszok, körlevelek Újságok, díszmunkák

és egyéb könyvnyomdái és könyvkötészeti munkák.

Felsőmagyarorszég legszillltóképesebb 
könyvnyomdája és könyvkötészete.

Klein és Ludvig, Miskolcz


